

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.03.2008 21:35:00

**формирования заключения врача:** 27.03.2008 10:38:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/37297/answer/37298>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей! В норме при перерастяжении мочевого пузыря, когда объем мочи в пузыре достигает более 500-600 мл., мышечные волокна не могут эффективно сокращаться и мочеиспускание идет "вялой", тонкой струей и длительно по времени. Как правило, такое бывает при длительной езде, когда нет возможности посетить туалет.

Камни в почка не имеют никакого отношения к нарушению мочеиспускания на уровне мочевого пузыря и уретры.

Если есть сомнения, то надо сделать УЗИ мочевого пузыря, сдать общий анализ мочи и выполнить комплексное урофлоуметрическое обследование.

В больше же части случаев - это норма.

Удачи!